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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021.  

 

Ao vigésimo oitavo (28) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e 
quinze minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. O senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental para efeito de quórum: vereadora Ana 
Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, Gelson Henrique, 
vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante 
e o vereador Sancler Nininho. Os vereadores Renan Bolinha e Roberto Emídio, tiveram ausentes por 
motivos pessoais. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação a ATA da 
14ª Sessão Ordinária do decorrente ano. ATA APROVADA POR UNANIMIDADE. O senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena fez a leitura do expediente. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 
100/2021 de autoria dos vereadores BRUNO LUCENA E MARCELO RADAR, que: “DISPOÊ 
SOBRE A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS PÚBLICOS EM TODA REGIÃO CENTRAL DA 
CIDADE. BEM COMO EM TODAS AS REGIÕES DE GRANDE CIRCULAÇÃO E OU DE 
CONCENTRAÇÃO DE PESSOAS”. Projeto de Lei nº 102/2021 de autoria do vereador GION FLOR, 
que: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA “CASA DO AUTISTA” NO MUNICÍPIO DE MESQUITA. 
PROJETO DE ROSOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 004/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS 
GÊMEAS. “MODIFICA A ALÍNEA “D” DO ARTIGO 151 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MESQUITA, E CRIA AS MEDALHAS DE MÉRITO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
CIDADANIA HONORÁRIA E HONRA AO MÉRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2021 de autoria do vereador 
BRUNO LUCENA. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO SR. WALTER DE ALMEIDA 
PAIXÃO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS GÊMEAS.  
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO A SRA. CRISTIANE PELINCA DO AMARAL – CRIS 
GÊMEAS. Projeto de Decreto Legislativo nº 062/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS GÊMEAS. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO Sr. WAGNER DOS SANTOS CARNEIRO, 
WAGUINHO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 063/2021 de autoria do vereador GION 
FLOR.“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO Sr. SÉRGIO RENATO FERREIRA 
MIRANDA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa 
Legislativa 03 Indicações Legislativas. Vereador Diogo Talento, protocolou nesta Casa Legislativa 03 
Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador Gion Flor, 
protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha, protocolou 
nesta Casa Legislativa 15 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta 
Casa Legislativa 33 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 
02 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 07 
pedidos de providências.  
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Vereador Sancler Nininho - protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador 
Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 20 pedidos de providências. CEDAE - 
COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS: Vereador Dudu 2D - protocolou nesta Casa 
Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Dudu 2D 
concede: 02 Moções de Congratulação e Aplausos. Vereador Gion Flor concede: 01 Moção de 
Congratulação e Aplausos. Vereadora Ana Cris Gêmeas concede: 06 Moções de Congratulações e 
Aplausos. Vereador Roberto Emídio concede: 07 Moções de Congratulações e Aplausos. TEMA 
LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas, disse que após o aniversário da cidade de Mesquita, 
relembrou fatos históricos e importantes que aconteceram na cidade. Ressaltou sobre a importância 
em dar ênfase a prevenção ao suicídio, em que os vereadores estavam com uma fita da cor 
amarela, simbolizando a prevenção ao suicídio, porém, todos sabem que as pessoas precisam de 
mais estrutura, pois, são visíveis os casos de suicídios em Mesquita e cidades adjacências. 
Destacou a importância do trabalho que está sendo feito na cidade de Mesquita sobre saúde mental, 
mesmo com poucos recursos. Falou também que sejam aprovados projetos de leis que abraçam a 
causa e, sobre a importância de um PL que é a criação de mais uma creche, mas, que os 
profissionais sejam valorizados a altura. Vereador Bruno Lucena, parabenizou a estrutura da 
Câmara, pela belíssima sessão solene que aconteceu no dia 24 de setembro do decorrente ano e 
ressaltou a grande importância do PL nº 099/ 2021 de sua autoria. Vereador Gion Flor, parabenizou 
a todos os cidadãos mesquitenses, pelo aniversário de 22 anos da cidade de Mesquita. Antecipou 
sua felicitação a seus caros colegas vereadores, por terem uma data comemorativa ao Dia do 
Vereador, que é o dia 1º de outubro, pois, os vereadores têm sua grande importância, sendo o “elo 
da população aos poderes”.  Ressaltou a importância do PL nº 102/ 2021 de sua autoria e, frisou 
dizendo que este mesmo projeto de lei, não é somente do mesmo e, sim dos demais vereadores. 
Falou sobre a “Semana do Idoso”, que a Secretaria de Assistência Social está comemorando 
através de várias atividades e palestras. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada 
regimental dos senhores vereadores para efeito de quórum para ordem do dia: Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, Gelson Henrique, 
vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante 
e o vereador Sancler Nininho. Por questão de ordem, o mesmo solicitou em regime de urgência 
especial a inclusão do PL nº 099/2021 de sua autoria, na ordem do dia. Em consulta ao plenário, o 
presidente colocou em discussão e votação. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: 
Discussão e votação única. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 094/2021 de autoria do vereador 
ROBERTO EMÍDIO, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO PRECONCEITO E 
DE AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS EM PROL DE INFORMAR, OTIMIZAR O DIAGNÓSTICO DA 
NARCOLEPSIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 095/2021 de autoria do 
vereador THIAGO BARBANTE, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO À 
PRÁTICA DE ARTES MARCIAIS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei nº 096/2021 de 
autoria do vereador ROBERTO EMÍDIO, que: “DISPÕE SOBRE A TRIAGEM PRECOCE PARA 
DIAGNÓSTICO DO TRANTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO (TEA) NAS UNIDADES DE 
SAÚDE E CRECHE MUNICIPAIS DE MESQUITA, ATRAVÉS DA APLICAÇÃO DO QUESTIONÁRIO 
M-CHAT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 097/2021 de autoria do vereador 
ROBERTO EMÍDIO, que: “RESERVE COTA DE 5% DAS VAGAS DE EMPREGO PARA 
POPULAÇÃO GLBTQIA+ NAS EMPRESAS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”.  
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Projeto de Lei nº 098/2021 de autoria do vereador GION FLOR, que: “RECOMENDA A 
INSTITUIÇÃO DE UMA SOLENIDADE SEMANAL NAS UNIDADES PARTICULARES DE ENSINO 
LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA EM CANTAR COM OS ALUNOS O HINO 
NACIONAL.” Projeto de Lei nº 099/2021 de autoria do vereador BRUNO LUCENA, que: “CRIA O 
PROGRAMA AMBULATORIAL DE FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA PARA TRATAR SEQUELAS 
RESPIRATÓRIAS DOS PACIENTES QUE TIVERAM COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2021 de autoria do 
vereador DIOGO TALENTO. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita á 
SR. CARLOS DURVAL MORELLI”. Projeto de Decreto Legislativo nº 040/2021 de autoria da 
vereadora ANA CRIS GÊMEAS. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 
o Sr. CLÉBIO LOPES”. Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2021 de autoria da vereadora ANA 
CRIS GÊMEAS. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO SR. CLÁUDIO DE FREITAS 
FIGUEIREDO ALMEIDA”. Projeto de Decreto Legislativo n° 043/2021 de autoria do vereador 
MARCELO RADAR. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao SR. 
THIAGO PALMIERI LIMA”. Todos os projetos e decretos foram aprovados por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, agradeceu a presença e homenageou com uma 
Moção de Congratulação, a senhora Tainara de Oliveira Roberto, criadora do Pré-Vestibular 
Comunitário Mesquita – PVCM. O presidente em nome dos demais vereadores e da Casa 
Legislativa parabenizou a senhora Tainara pelos trabalhos prestados a população mesquitense e, ao 
vereador Gion Flor por ter reconhecido o trabalho da mesma. Vereador Bruno Lucena, agradeceu 
aos demais vereadores pela aprovação do PL nº 099/2021 de sua autoria, pois terá grande valia as 
pessoas que foram acometidas pelo Covid -19. Vereador Diogo Talento, parabenizou a Secretaria 
de Assistência Social, onde o mesmo participou de um café da manhã, junto ao grupo da 
longevidade, em comemoração ao dia do idoso. Convidou a todos a participarem de uma ação cujo 
nome “Mesquita em Ação”, que será realizada no dia 2 de outubro do decorrente ano, no campo do 
Potyguar, localizado no bairro da Coréia, onde serão oferecidos diversos serviços a população. 
Finalizou sua fala, parabenizando a todos os envolvidos a sessão solene. Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, aproveitou a citação do vereador Gion Flor, onde o mesmo disse que os vereadores são o 
“elo da população aos poderes”, a mesma frisou, dizendo que os vereadores são as vozes da 
população, levando as demandas para a Casa Legislativa. Disse que fora os requerimentos, a 
mesma apresentou um documento aos demais vereadores em que os mesmos pudessem assinar 
dando validade ao ato da presidência da Casa Legislativa. Ressaltou sobre vários requerimentos 
que fez a Casa Legislativa, que até o momento não obteve respostas dos mesmos e, o que restou, 
foi acionar a justiça. Em resposta a vereadora Ana Cris, o presidente da Casa Legislativa,  disse que 
a Casa possui um conselho de ética, o mesmo advertiu a vereadora de forma verbal em plenário 
sobre a conduta da mesma em coagir os demais vereadores em plenário e perante sociedade, tendo 
em vista que, no conselho de ética consta que matérias ou discussões particulares de interesse dos 
vereadores, só poderá se tornar público com o consentimento dos mesmos, pois deste o momento 
que a mesma faz uso da Tribuna para coagir os demais vereadores para assinarem quaisquer tipo 
de documentos será advertida. O mesmo convocou para uma reunião com os demais vereadores 
para definirem os membros do conselho. Sobre as notificações que o ministério público envia, o 
mesmo disse que responde dentro do prazo. O mesmo disse que existe um inquérito que corre em 
sigilo e, que a mesma faz o uso da tribuna em todas as sessões e se manifesta nas redes sociais 
falando sobre e, com isso de alguma maneira pode influenciar os envolvidos que estão no inquérito.  
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Disse estar ansioso para que chegue o dia em que irá depor e após seu depoimento ouvir a mesma 
na Tribuna, pois seu compromisso e responsabilidade são com o povo, com os vereadores e com a 
justiça. Ressaltou a importância do PL nº 047/2019, de sua autoria, que é o “Dia do Surdo” e, 
convidou a todos a participarem do evento em conscientização a comunidade surda, que acontecerá 
no dia 29 de setembro do decorrente ano, na Clínica da Família Dr. Jorge Campos, dando 
visibilidade a comunidade surda e levantando a bandeira do “Setembro Azul”.   
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